

土木工程专业举办 2019 届毕业生交流会

盛宴终有散时，长亭总有一别。毕业在即，为促进毕业生之间相互交流，分享自身经历，激励毕业生更加坚定的走向未来，水利与土木工程学院于 6 月 6 日在土木楼 219 室举办 2019 届毕业生经验交流会。土木工程专业系主任张中昊，教师刘嫄春，教师邓宏宇，教师孙楠，教师于艳春出席本次会议。土木工程专业 2019 届毕业生参与本次会议。

此次分享交流的毕业生既有保送至哈尔滨工业大学土木工程学院、天津大学建筑工程学院、大连理工大学建设工程学部的优秀学子，也有考研至东北大学、大连理工大学的奋斗代表，还有入职中建集团的就业达人。他们向大家分享了考研、保研、实习、找工作的经历，令在座同学不仅了解到众多升学求职途径，而且更加坚定了在未来积极进取、追求锦绣前程的信心和决心。



陈杨一诺 保研至哈尔滨工业大学土木工程学院



王星 考研至东北大学



雷旭 入职中建一局第五建筑公司



李军培 入职中建八局西南分公司



王徐 保研至天津大学建筑工程学院



英培钰 保研至大连理工大学建设工程学部



滕霖 入职中建科技长春有限公司



张文圣 保研至大连理工大学

此外，本次活动还为毕业生与老师提供了一个面对面交流与沟通的平台。交流会上，毕业生就人生规划，研究方向，实习实训，未来就业等问题向老师们提问，老师们认真倾听并给予中肯的答复，鼓励毕业生们更好地处理学业、工作和自身发展的关系，更好地融入社会，超越自我。



在交流会的最后，土木工程系主任张中昊做总结发言，他对毕业班同学取得的各项成绩表示欣慰的同时还送上了叮嘱与祝福，希望同学们心中有阳光，脚下有力量，勇于拼搏，不断奋进，为母校争光，为社会做出应有贡献。

不畏将来，不念过去。此次交流会的成功召开，有助于引导毕业生树立正确的学习观、就业观，提升自身素养，为今后的进一步发展打下坚实基础，同时也对优良校风的培育和浓厚学风的营造产生了积极影响。

